

недѣли щитая отъ того дни совѣтовать хочеть, понеже говорятъ, что Парламентъ до начала будущаго мѣсяца не развѣдется. Нѣкоторые иностранные Министры присутствовали вчерашняго дня въ бывшей у Статскаго Секретаря Лорда Гаррингтона конференціи. Послѣ того времени слышно было, что въ Средиземное Море флотъ отправится, и такъ не надѣются чтобъ Король въ нынѣшнемъ годѣ въ Ганноверъ побхалъ, однакожъ о семъ впродъ подтвержденія ожидать надлежитъ.

извѣстны отъ 10 дня маія.

Цесарскіи дворъ еще и по нынѣ въ Лауембургѣ цаплиною ловлею забавляется. А между тѣмъ приготовленія къ воспріятію пути въ Карлсбадъ поспѣшно чинятся, потому что сей путь, какъ говорятъ, къ послѣднимъ числамъ сего мѣсяца назначенъ. Австрія дастъ ко оному пути 500000 ефимковъ, а Богемія и Силезія мѣллѣонъ флореновъ. На первыхъ дняхъ сей недѣли возвратился сюды навадъ бывшій при Французскомъ дворѣ Цесарскіи Посоль, Графъ Кински. Въ Белградъ послано на сихъ дняхъ для скорѣйшаго совершенія имѣющагося при тамошней крѣпости строенія, 150 человекъ каменщиковъ, за которыми вскорѣ еще столькожъ пошлется. Вчера въ вечеру прибылъ сюды по призыванію Его Цесарскаго Величества Оберъ Камергеръ умершаго Курфирста Майнцскаго, господинъ фонъ Затценговенъ.

изъ Гамбурга отъ 9 дня маія.

Полученныя нынѣ изъ Копенгагена письма явствуютъ, что намѣренныи путь Его Величества Короля Дац-

каго въ Норвегію въ нынѣшнемъ годѣ воспріятъ не будетъ. Отвѣхавшій въ Швецію Принцъ Гессенъ-Кассельскіи Вилгелмъ, нынѣ уже въ Ганноверъ прибылъ, а въ небытность его имѣетъ правительство Принцъ Мауіміланъ. Въ Шаумбургѣ сочетался 26 дня прошедшаго мѣсяца законнымъ бракомъ Принцъ Бранденбургъ-Кулмбахскіи, Фрідрихъ Хрїстіанъ, съ Принцессою Ангальтъ-Шаумбургскою Викторією Шарлоттою. Вышедшіе изъ Берліна Залцбургскіе эмигранты пошли чрезъ Вѣштенбергъ въ Стетинъ, откуда они въ Пруссію перевезены будутъ. Здѣсь носится слухъ, будто Его Величество Король Польскіи съ Его Свѣтлостію Курфирстомъ Баварскимъ согласился, чтобъ о Прагматическомъ Санкціи ни какого обнадѣживанія не чинить. Поставленъ близъ Берліна большаго лагера ошложено до будущаго мѣсяца.

въ Санктпетербургѣ 25 дня маія.

Ея Величество всемилоствѣишая наша Государыня Императрица изволила вчерашняго дня пополудни при вылазкѣ изъ многихъ нушекъ съ крѣпости, съ адміралтейства, и съ яхтъ, съ своею свѣтою въ высочайшемъ возжеланномъ благополучіи сюды паки возвратиться. Его превосходительство Оберъ Сталмейстеръ и Полковникъ лейбгвардіи Ізмаиловскаго полку, господинъ Графъ фонъ Левенвольдъ, отвѣхалъ третьяго дня въ свои Лѣфландскія деревни, откуда его превосходительство, какъ надѣются, опять вскорѣ сюды прибудетъ.